

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do ogłoszenia o konkursie otwartym**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 255 z dnia 20 lipca 2023 r.)

(2023/C 299/05)

Strona 7:

*zamiast:* „Ogłoszenie o konkursie jest opublikowane w 24 językach w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej C 254 A z dnia 20 lipca 2023 r.”,

*powinno być:* „Ogłoszenie o konkursie jest opublikowane w 24 językach w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej C 255 A z dnia 20 lipca 2023 r.”.

---